坂

和4年 心五1

*10元轻松享4G R B D J L B F J L B B D J L B F J L B B D J L B F J L B D J L B F J L B D J



扶老、助残、救孤、济困……点点滴滴见真情

济宁福彩奏响"爱心交响曲"

本报济宁11月20日讯(记者 晋森 通讯员 马璇 张梦 西) 福彩公益金继续拿出590 多万元救助低保家庭大学生; 200万元福彩公益金为低保困 难家庭送去慰问;60万元对特 殊教育学校等10个单位进行救 助;全市143处乡镇敬老院每个 1.5万元供暖补助金……"扶 老、助残、救孤、济困",济宁福 彩中心用点滴的行动践行着自 己的责任和担当。

20日下午,在任城区李营街 道敬老院里,72岁的五保老人郝 颜照等4人在屋里打着牌,尽管 外面刮着北风,屋内仍温度适 宜,室温达到了19℃。"我在这住 了11年,这几年冬天过得最暖 和。"84岁的谢凤兰说。

"今年民政局福彩公益金给每家敬老院都送了1.5万元的供暖补助,用这笔钱换了供暖水泵,维修了供暖设备,让87位五保老人感受到温暖。"李营敬老院院长陈雪荣表示,该院已连续多年收到这笔补助金了。今年,福彩公益金继续为全市143处乡镇敬老院各提供1.5万元的供暖补助金,共计投人214.5万元。

而这只是其中的一个公益



李营敬老院老人们在温暖的房间里聊天。本报记者 张晓科 摄

项目,年初,济宁"福彩送温暖"活动200万元福彩公益金为低保困难家庭带去节日慰问;5月16日,在第24个助残日来临之际,济宁市民政局拿出60万元福彩公益金,对济宁市特殊教育学校等10个单位进行救助;

为助寒门学子圆大学梦,济宁市又救助低保家庭大学生3049人,发放福彩公益金590.3万元。这些救助活动如汩汩暖流缓缓流淌,成为深入人心的福彩公益品牌。

截至11月19日,济宁福彩

今年销售额已达11.57亿元,筹 集福彩公益金3亿余元。济宁福 彩中心将继续发扬"扶老、助 残、救孤、济困"的发行宗旨,牢 固树立福彩的慈善公益形象, 为社会福利和保障事业作出自 己的贡献。

济宁检察院查处 288人职务犯罪

本报济宁11月20日(记者 路帅 通讯员 邱茂盛)

20日上午,济宁市人民检察院首次召开检务公开新闻发布会,今年以来检察机关共批准逮捕犯罪嫌疑人2603人,提起公诉4079人,查处各类职务犯罪案件173件、288人。

今年以来,济宁市检察机 关认真履行批捕、起诉职能,依 法惩治各类刑事犯罪,共批准 逮捕犯罪嫌疑人2603人,提起 公诉4079人。特别是对侵害民 生的犯罪,检察机关加大打击 力度,依法打击集资诈骗犯罪, 维护金融安全,批准逮捕69人, 提起公诉37人,快速办理了孙 高志骗贷1.7亿元案,于某、于 某某涉嫌非法吸收公众存款1 亿余元案等中重大案件。

针对职务犯罪行为,检察机关共立查各类职务犯罪案件173件、288人,其中贪污贿赂案件136件、210人,渎职侵权案件37件、78人;大要案131件,科级以上干部58人。济宁市人大常委会原委员、内务司法委员会副主任委员石翠杰,梁山县县委原副书记李成勇,济宁市环境卫生管理处原主任王永平等一批县处级干部,被依法严肃查处。

三处老小区今冬暖气"量"着用

试点小区先按照面积收费,实行"多退少不补"

本报济宁11月20日讯(记者 康宇) 今冬,城区樱花园、铁 塔寺、粉莲街三个老旧小区部 分居民家将率先实行热计量收 费。试点小区先按照面积收费, 实行"多退少不补"政策。如热 计量表数据失真,则按面积计 收热费。

铁塔寺小区是今年热计量 改造的试点小区之一。下午1点30 分,在该小区3号楼一户居民家 中记者看到,在楼梯间的供暖二 次管网上,已安装了热计量通断 控制器。东郊热电公司相关负责 人张国营介绍,在居民家的室内 温度控制器和它相连接,可通过 室内调节温度来控制用热,每 栋楼都有数据采集计算器,将 居民的用热量进行收集,上传。

随后记者来到小区居民郭 先生家中。一进门,记者明显感 到屋内的温暖。郭先生与老伴 儿在家,仅穿一层保暖衬衣套件马甲。在温度计上,屋内温度已达24℃。"进行保温改造后,温度明显比去年提高了七八度,并且还在室内安装了温度控制器,可自行调节。"

对于热计量控制器的安装,也有不少市民存在疑问。 "我是上班族,如果按热计量收费,上班可关掉阀门,下班再打开,可打开阀门屋里需多久才能热?"樱花园小区的孔女士担心,实行热计量后会影响供热。

张国营表示,热计量收费比较适合上班人士,开关阀门其实不会对供热产生太大影响。打开阀门后,一套100平方米左右的房子30分钟到1个小时之间就能热起来。但房间的朝向、保温结构、面积、位置等都会带来一定影响。

张国营介绍,这三个小区



用户可以通过对室内温度控制器进行供暖调节。本报记者 康宇 摄

都是试点小区,如热计量系统运行成熟,将在供暖季结束后按照热计量收费结算,实行多退少不补。也就是先按供暖面

积收费,按供热计量收费高于 按面积收费的部分,用户不再 补缴费用;低于按面积收费的 部分,则实行退费。

想一睹宝岛美景,要抓紧了!

20日后报名"双飞八日游", 价格执行3980元



本报济宁11月20日讯(记者 于伟) 元旦过后,北方各地 已迎来旅游淡季,宝岛台湾仍 林木葱葱。这个冬天,不妨乘坐 "今日运河号",到台湾享受一 段惬意时光。明年1月,五趟航 班将直飞台湾,开启环岛八日 游。目前,明年1月3日、1月10日的两趟航班,还有最后十个名额,一睹宝岛美景要抓紧了。

"不到阿里山,不知台湾的 美。"这是在台湾广为流行的一 句话。说道阿里山的美,神木、 樱花、云海、日出,这驰誉全球 的四大胜景首当人选。阿里山 地处海拔2000公尺以上,山区 气候温和,林木葱翠,步行其 中,就能享受天然森林浴。

凡是到阿里山的游客, "阿里山神木"的雄姿肯定不容 错过。高达52米红桧大树直接 云霄,树围约23米,需十几人才能合抱。据推算,而这棵"神木"已有3000多年高龄,被称为亚洲树王。说道阿里山树木,一棵奇异有趣的"三代木"也会让您啧啧称奇。

"今日运河号"旅游航班由本报《今日运河》编辑部、山东嘉华国旅济宁分公司联合推出,明年1月,"今日运河号"将带您直飞台湾,畅游那歌声中闻名遐迩的阿里山风景区。此外,"故宫博物院"、士林官邸、台北101大楼、日月潭等景点也

一个不落下,并有高雄、台北等地道美食等您品鉴。

目前,2015年1月3日、1月 10日的两趟航班名额将满,报 名即送价值600元的礼包,其中 还包括赠送2015年全年的《齐 鲁睢报》

由于目前机票价格及地接费用上涨,目前台湾双飞八日游价格,由3880元/位上涨至3980元/位,而市场价已涨至五千元左右。这个冬天,到台湾享受惬意之旅,报名电话2295668,2295669,2350110。

行政复议改革获 中国法治政府奖

本报济宁11月20日讯(记 音 晋森 庄子帆 通讯员

刘鹏) 20日,记者从济宁市法制办获悉,在刚刚结束的第三届"中国法治政府奖"的颁奖典礼上,济宁市行政复议体制改革项目从24个人围项目中脱颖而出,摘得"桂冠"。

济宁之所以获得本次"中国法治政府奖",首先体制创新。由于体制问题,行政复议一直没有充分发挥作用,济宁率先实行"完全集中"1个变成,市政府完全集中51个级积分。包括公安局、国土局等部门,对复议案件实行集中受理、集中决定,做到了集中力度最大,集中范围最广,集中模式最彻底。

为确保行政复议的权威性、公正性,实行"两委一办"模式。复议委员会内设"审理委员会"、"监督委员会"和负责等的审理、监督和日常事务。审理委员会中,专家学者、资深律师等外部委员的比例达90%,委员构成更为专业化、多元化、社会化。

同时在创新审理方式上, 实行"委员票决"和"现场监督"。在审理委员会委员审理案件时,由党代表、人大代表、政协委员和纪检监察干部组成的监督委员会现场监督,让案件当事人在每一个复议案件中感受到公平正义。